

# 二〇〇四年十一月二十五日至二十八日感恩節特會信息綱目

## 總題：主恢復中內在的需要— 潔淨、教育、重構、分別、保護和彰顯

### 第二篇信息 教 育

讀經：拉七6，10~12，21，尼八1~13，十二26

**壹 在主的恢復裏，我們需要許多以斯拉用真理教育神的子民，藉此將他們構成，使他們成為神在地上的見證，祂團體的彰顯—尼八1~8，13，提後二2，15，提前三15：**

- 一 以斯拉是祭司，也是經學家；因此，他不是一位字句經學家，乃是一位祭司經學家—拉七6，11~12，21，尼八1~2，8~9，11~12，十二26。
- 二 以斯拉精通神的律法，這律法乃是聯於神的經綸—拉七6，10~12：
  - 1 神的經綸乃是神成爲人，使人在生命和性情上，但不在神格上，成爲神，好產生基督生機的身體，終極完成於新耶路撒冷—羅八3，—3~4，十二4~5，啓二—2。
  - 2 基督是神經綸的中心、實際和目標—西—15~18。
  - 3 律法聯於神的經綸，因爲律法之所以賜下，乃是作神的見證—神的描繪，神的形像—出二五16，21：
    - a 神活的律法乃是神的見證，住在基督裏面，使基督成爲神的見證—西二9。
    - b 律法是神的見證，豫表神的像基督，祂是神的描繪和見證—15。
    - c 按豫表說，遵守律法的意思就是彰顯神—林前十31。
    - d 過神人生活的人，有神的形像；他們是神的描繪，甚至是神的複製—腓一19~21上，林後三18，羅八4，9。
- 三 以斯拉說摩西所已經說過的一拉七6，尼八14，彼後一12。
- 四 祭司和利未人，都聚集到經學家以斯拉那裏，要留心聽律法書上的話；尼希米八章十三節裏，『留心聽』是指洞察其內在的意義。

**貳 在主的恢復裏我們需要許多以斯拉，他們是祭司教師，就是那些與神接觸，被神浸透，與神是一，與神調和，被神充滿，並精通神話語的人；只有這種人纔彀資格在主的恢復裏作教師—太十三52，林後三5~6，提後二7，提後一11：**

- 一 主耶穌向人施教，爲要將他們從撒但的黑暗裏，帶到神聖的光中—可六6，參徒二六18：
  - 1 人墮落到罪中，就中斷了與神的交通，使所有的人蒙昧無知，不認識神；這樣的無知，帶來黑暗和死亡—弗四17~18。
  - 2 主是世界的光，如同大光來照亮坐在死亡陰影中的人—約八12，太四12~16。
  - 3 主的教訓釋放出亮光的話，使那些在黑暗和死亡裏的人得着生命的光—約一4。

二 教導等於啓示，啓示就是揭開帕子—提前二7，弗三3～4，9：

- 1 教導就是把帕子捲去；我們教導人時，該除去帕子，使他們看見關於三一神的事。
- 2 我們在召會的聚會中說話時，我們的說話該是捲去帕子；這就是說，我們的教導該陳明啓示—提前四6，11，16。

三 我們是甚麼樣的人，就有甚麼樣的聖經—林前二11～16：

- 1 我們對聖經的領會，總是照着我們的所是一林後三12～16。
- 2 我們在聖經裏看見甚麼，以及聖經對我們是甚麼，在於我們是怎樣的人—約五39～40，太五8，六22～24，33，路十一34～36。

**參 我們必須應付的最大需要，乃是把主恢復裏的聖徒帶到真理中，好將恢復帶往前去—提前二4，提後二2，15：**

一 主的恢復有最高的真理，就是在已過歷世紀中所恢復一切真理的終極完成—提前二4，提後二2，15：

- 1 我們有聖經裏客觀的真理，也有主觀的真理一路二四39，林前十五45下，羅八34，10，西三1，—27。
- 2 我們研究聖經，不該只注意枝節，乃該深入根本。
- 3 我們需要看見神經綸和基督身體之各步驟的結晶意義—約一14，林前十五45下，弗一22～23，四4～6。
- 4 我們需要駁正基督教傳統神學的殘缺及錯誤之處—西一25，提後二15，25。

二 為真理所構成，就是得着真理作到我們裏面，成為我們內在的所是，我們生機的構成—約貳2：

- 1 神聖啓示的內在元素必須作到我們全人裏面，並構成到我們全人裏面—西三16。
- 2 真理一旦經過我們的悟性而進到我們裏面，就留在我們的記憶裏；這樣，我們就把真理存在我們的記憶裏，使我們有真理的儲存—彼前一13，彼後一15，三1。
- 3 真理進入我們的記憶裏，就成了當時、長期的滋養；這樣，我們就有真理的儲存，我們就當時在滋養之下—西三16，4，提前四6。

三 我們必須學習用神聖奧祕範圍裏新文化的新語言—尼十三23～24，林前二12～13，約十六12～15。

四 主恢復裏的眾聖徒都應當在神聖的啓示上受訓練—提後二2，15：

- 1 聖經中幾乎所有重要的啓示，都包括在倪弟兄和李弟兄的職事裏；我們應當注意這些純正、健康的事，而不要把時間浪費於收集『毒瓜』—王下四38～41。
- 2 我們都需要藉着生命讀經和聖經恢復本連同註解得幫助，看見聖經話語內在的意義—尼八8，13。

使用生命讀經與恢復本註解  
摘錄自長老訓練第三冊—  
實行異象的路

我們在這個職事裏向你們所陳明的東西，都不過是工具，給你們用來開啓更深的豐富而已。(29頁)

我們讀過生命讀經信息的人能作見證，每當我們接觸這些生命讀經連同恢復本並一切註解的時候，它們便向我們解開聖經。生命讀經和恢復本不僅把養分傳輸給我們，更成了開啓聖經的工具。(52至53頁)

沒有這樣一個異象，〔就是經過種種過程的三一神，正在將祂自己分賜到祂所救贖、三部分的人裏面，使他成為生命的人，〕羅馬八章向你是隱藏封閉的。然而，一旦你得著了這樣一個異象，你不僅會得著滋養，也會得著光照。你得著了開啓羅馬八章的鑰匙…這不是以生命讀經的信息來頂替羅馬八章，乃是從生命讀經的信息得著幫助，來進入羅馬八章。(53頁。)

我拿起負擔來寫恢復譯本的註解，向尋求的聖徒解開新約的每一卷書…我想要進一步的挖掘，我也還在挖掘，但我不信我能作那麼多。因此，我把進一步挖掘的事留給你們。(97頁)

基本的真理已經向我們陳明，許多生命的滋養已經出版，特別是生命讀經的信息。還有，障礙幾乎已經全部除去。現在有一條暢通的道路給我們來研讀，並且每一卷書向我們都是解開的。在採礦的事上，最難的事就是打開礦藏。一旦礦藏打開，寶貝露出來，人就很容易挖出寶貝。我把進一步挖掘的事留給你們。我相信主會藉著你們或別人，繼續這挖掘的工作。過一段時間，我相信你們許多人會成為『優秀的挖掘者』。我們出版生命讀經信息的用意和目標，就是要打開礦藏，讓你們進去挖掘。(97至98頁)

我出版了許多東西，這些東西需要你們花費年日來進入。(103頁)

我覺得除了使用生命讀經以外，別無選擇，因為這是帶領人進入聖經上好的路。(108至109頁。)

許多人有聖經，但這本聖經對他們是封閉的，幾乎從來沒有開啓過。現在主給我們一把鑰匙，一個開啓的工具。我認為我們的著作是開啓聖經的工具。我相信你們讀過生命讀經信息的人，能誠實的見證，這些信息與恢復譯本的註解，給你們解開了聖經的某章或某卷。這不是取代聖經，乃是帶領人進入聖經。(109頁)

真理不在別處，只在聖經裏，而聖經需要一個開啓的工具。我們必須帶領眾聖徒有真正、正確、適當的體認，他們需要聖經，也需要生命讀經信息和恢復譯本的幫助。(113至114頁)

照著目前為止的實行，我們手中有聖經，並且因著主的憐憫，祂給我們一本能解開聖經的書。你為甚麼不用呢？我們必須使用這兩樣東西—聖經和『開啓的工具』，把自己豫備好。(126頁)

我建議你們用開啓的工具來研讀聖經。我們對生命讀經的信息有經歷的人都曉得，這些信息是最好的幫助，是向我們眾人開啓新約最便利、最有效的鑰匙。(154頁)